

“笑一笑，十年少；愁一愁，白了头。”

中国国民党表决 废止洪秀柱参选提名

征召朱立伦角逐下届台湾地区领导人

□ 综合新华社

中国国民党17日下午召开第19次全代会临时会议，表决废止洪秀柱代表该党参选下届台湾地区领导人的提名，同时征召现任党主席朱立伦参选。

洪秀柱尊重临时全代会决定

会议开幕式上，台湾当局领导人马英九、洪秀柱、朱立伦、国民党前主席连战和吴伯雄等先后致辞。

其后，会议就废止洪秀柱提名案进行讨论，并以举手方式表决，891人中有812人同意。

洪秀柱演说时表示，会尊重临全会的决定。她强调，“党可以不要我，但我不会放弃党！”

洪秀柱提到，国民党目前的两岸论述，为两岸交流做出了卓越的历史贡献，作为本党的2016参选人，希望再进一步，为两岸创造和平，这是领导人责无旁贷的使命，因此提出在五个前提下签署两岸和平协议，这不是“投降”，更不是“卖台”，而是我们与人民同命共生的愿力。和平是人民的共识，和平协议当然符合主流民意。演说结束后，洪秀柱先行离开会场。

朱立伦称国民党需重新出发

朱立伦则表示，距离“大选”不到100天，选情空前低迷和危险，已到了不能不面对的时候，召开临时全代会，就是要凝聚共识、调整步伐、重新出发。

朱立伦在演说中反问，明年“大选”，如果国民党全面溃败，台湾要变成民进党“一党独大”吗？朱立伦表示，一个“逢中必反”的政党完全执政，随时可以进一步修法、“修宪”，台湾的未来会走向怎么样的方向，台湾的未来会变成什么样貌？朱立伦指出，“国民党绝对不能倒，一定要重新振作起来”。

之后，国民党7人中央提名审核小组开会，决定征召朱立伦代表该党角逐2016年台湾地区领导人选举，并送临时中央常务委员会核



朱立伦

备，并在临全会上获得通过。

下届台湾地区领导人选举将于2016年1月16日，与下届台湾地区民意代表选举同日举行投票。除了17日被国民党征召参选的朱立伦外，参与角逐下届台湾地区领导人的还有民进党提名的蔡英文和亲民党提名的宋楚瑜等。

新闻链接：

朱立伦简历

朱立伦，1961年出生于台湾桃园县，祖籍浙江。1985年，从台湾大学工商管理系毕业后赴美留学，获得纽约大学财务金融学硕士和会计学博士学位。1992年回台后在台湾大学教书，成为该校最年轻教授。1998年，在长辈鼓励和妻子支持下，朱立伦参选台湾“立法委员”（民意代表），顺利当选，由此正式步入台湾政坛。

2001年，朱立伦高票当选桃园县长，2005年获连任；2008年获委任为国民党副主席；2009年9月，出任台湾当局行政机构副负责人。

2010年，朱立伦击败民进党参选人蔡英文，成为刚由台北县升格为新北市的首位市长，并在2014年年底台湾“九合一”地方选举中连任。

2014年台湾“九合一”选举后，时任国民党主席马英九辞职。朱立伦参加该党主席补选并于2015年1月17日当选。



张贤约： “贤约支队”令敌闻风丧胆

张贤约(1912-2002)。安徽金寨县人。1931年3月加入中国共产党。1929年11月参加六霍农民起义。后任排长、连政治指导员，参加了鄂豫皖苏区历次反“围剿”和黄安、苏家埠等战役。1932年随红四方面军主力开辟川陕根据地，先后任营政治委员、团长等职。1935年参加长征。

1938年4月，八路军晋冀豫军区成立，先遣支队活动的冀西地区为第三军分区，张贤约任晋冀豫军区第三分区司令员，在太行山区广泛发动群众，积极发展抗日武装，建立党的地方组织和政权。为粉碎日伪军的一次次“清乡”、“扫荡”和“围攻”，他率领当地军民与敌展开了针锋相对的斗争。他们毁坏路基、桥梁，拖走铁轨，烧毁枕木，砍倒电线杆，割取电话线，使日军交通、通讯陷入瘫痪状态，有力地保障了冀南至山东抗日根据地的通道，并经常抓住时机，围歼敌小股部队，在冀西地区打出了令敌闻风丧胆的“贤约支队”声威。1940年8月，八路军发起百团大战，一二九师主力投入战斗。在随后两个多月的时间里，张贤约指挥着一支亦军亦民、马驮人背的500余人的队伍，在河北邢台、沙河、涉县、武安和山西的黎城、辽县、和顺一带，与日军机智周旋。1944年3月底，正在中央党校学习的张贤约被任命为新四旅副旅长兼参谋长。1945年2月，新四旅移防关中分区，并与分区合署办公，张贤约担任分区的副司令员兼参谋长。同年10月，张贤约升任新四旅旅长。

新中国成立后，1955年张贤约被授予中将军衔。后任中国人民解放军总后勤部副部长等职。2002年1月9日在北京逝世。
周平 星级记者 俞宝强

合肥经开区25个项目集中开工

星报讯(刘剑辉 记者 沈娟娟) 合肥宿松路将要向南再伸展一段了。昨日，合肥经开区25个项目集中开工，总投资274.8亿元，项目达产后可实现年产值459.3亿元、年上缴税收26.3亿元，宿松路贯通工程也是其中一项。

据悉，宿松路贯通工程全长约6100米，道路红线60米，为新建道路，本次拟对锦绣大道至始信路段未实施部分(锦绣大道-始信路段东半幅，锦绣大道-塘西河南侧段西半幅，紫石路-始信路段西半幅)予以贯通。

在此次集中开工的重点项目中，汇集了轨道交通、汽车发动机、先进装备、医疗设备等多个先进制造业项目和信息通信、住宅产业化、现代物流等新兴领域项目。

合肥小区一小男孩坠楼身亡

患有精神分裂症，家属对死亡原因无异议

星报讯(记者 朱红) 10月17日12时左右，省城有市民报警称，在嘉山南路大富绿洲西门14栋楼下一门面房门口，一个10来岁小男孩坠楼，趴在地上没了动静。

接到报警后，警方及120急救车第一时间赶往事故现场。120急救车赶到后，判定小男孩已经死亡。

据了解，坠楼男孩户籍系宿松县，就读于合肥某小学二年级。平时与父母、祖父母住在大富绿洲小区。其母患有精神病，其父有智力障碍。男孩日常生活由祖父照料。今年9月初，小男孩上学期间出现精神病征兆，家人随后带他于合肥市第四人民医院诊治，确诊为精神分裂症，近两日不断出现妄想症。据了解，家人原已定好车票，准备带他前往上海治疗。

昨日，小男孩与母亲、祖母在家，他忽然攀爬窗户，自18楼坠下。警方经勘验，符合高坠死亡特征，并排除案件可能。小男孩家属对死亡原因无异议。

蚌埠高速路多车追尾致5死

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 10月17日上午6时，宁洛高速公路蚌埠段因大雾发生多点多起车辆追尾事故，目前已造成5人死亡多人受伤。

事发地点位于宁洛高速往洛阳方向195、196和197公里处，其中197公里处死亡2人，196公里处死亡2人，195公里处死亡1人，近20人受伤。两处事故因撞击起火燃烧，无危化品车辆，无客车，无烟花炮竹车辆，目前救援工作正在进行中。交警提醒广大驾驶人员，大雾恶劣天气要注意行车安全，不得疲劳驾驶，不得占用应急车道。

我省启动七大层面教育扶贫



星报讯(记者 王涛) 10月17日，省教育厅在合肥举行教育扶贫全覆盖行动启动仪式，举全省教育系统之力，从学前教育、义务教育、普通高中、职业教育、高等教育、继续教育、贫困家庭学生等7个层面构建全领域结对帮扶关系，全面覆盖贫困地区每一所学校、每一位教师、每一名学生及每一个建档立卡家庭，加快贫困地区教育事业发展。

学前教育：县级教育行政部门统筹安排城区公办幼儿园、优质民办幼儿园对口帮扶乡镇中心幼儿园，乡镇中心幼儿园对口帮扶所在乡镇村级幼儿园，在县域内建立“县—乡”和“乡—村”两层结对帮扶关系。

义务教育：地市级教育行政部门统筹安排市级义务教育学校、市辖区优质义务教育学校对口帮扶县级城区义务教育学校，县级教育行政部门统筹安排城区义务教育学校对口帮扶

农村薄弱义务教育学校，组织乡镇中心校对口帮扶所在乡镇村小学、教学点。

普通高中：地市级教育行政部门统筹安排区域内优质普通高中对口帮扶贫困县普通高中，在县域内建立“市—县”结对帮扶关系。

职业教育：省教育厅结合省属优质中职学校对口支援皖北地区中职学校，统筹安排优质国家中职改革发展示范校“一对一”对口帮扶贫困地区中职学校，在省内建立“示范校—县”结对帮扶关系。

高等教育：省教育厅结合省属优质高校对口支援皖北高校，进一步深化结对帮扶机制，调整或扩充省属优质高校对口帮扶皖北高校。

继续教育：省教育厅配合省委组织部通过“一村一名大学生计划”国家开放大学，为贫困地区各县每一个行政村培养若干后备干部、创业青年和致富带头人。

贫困家庭学生：省教育厅依托暑期三下乡社会实践活动等活动，组织大学生志愿者与贫困地区贫困学生建立“一对一”长期结对帮扶关系。县级教育行政部门统筹，建立校长、教师“一对一”对口帮扶农村留守儿童的工作机制。